


 :  الوضعية الإدماجية 
 الـجـــزء الأول :  
   الأجورعددا من حبات  فيها يحمل البناء 𝒌𝒈 𝟏𝟎تزن العربة اليدوية وهي فارغة  

.𝟐تزن كل واحد منها   𝟓 𝒌𝒈 𝟐𝟓سمنت وزن الكيس الواحد  أكياس من الإ و 𝒌𝒈  
 𝒌𝒈 𝟏𝟐𝟎حمولتها القصوى  عند نقله لهذه المواد يجتاز قطعة خشبية 

 
 
 
 
 

 

 
 

.𝟐   تية :نترجم الوضعية بالمتباينة الأ - 𝟓𝒙 + 𝟐𝟓𝒚 + 𝟏𝟎 ≤ 𝟏𝟐𝟎 
 ؟    𝒚و    𝒙/ ماذا يمثل الحرفان  1
 في الحالتين : اختبر صحة المتباينة / 2

𝒙   من أجل ::  ى ـالحالة الأول = 𝒚   و    𝟕 = 𝟒 
𝒙   من أجل :ثم :   ثانيةالحالة ال = 𝒚   و    𝟖 = 𝟑       

 حالة يمكن للعربة اليدوية اجتياز القطعة الخشبية . أياستنتج في  / 3
 الـجـــزء الـثــاني :  

 اكبر  البناء تغيير قطعة الخشب السابقة الى قطعة  أرادحمولته ة جل سلامأمن 
 القطعة المناسبة من بين هاتين القطعتين .  اختيارحتار في إف مساحة  منها

 
 

 
 
 
  . ن شكل القطعتين الخشبيتين متوازي اضلاعأعلما  -
 .  اختيار القطعة المناسبةساعد البناء في / 4

 بالتوفــــــيق                            𝟐/𝟐الصفـــــحة                       علي بن داودي إعداد : 






